

Омичи
Иркутск.

г. Омск 13 ноября
1940 г.

Спектакль-концерт

На экране возникают кинокадры... Бескрайние сибирские просторы, панорама обновленного Омска, задумчивый богатырь Иртыш. Двигается по реке пароход, и зритель как бы совершает короткое путешествие по родному краю. Торжественно звучит величественная и мелодичная песня о Сибири, написанная талантливым советским композитором Е. Родыгиным...

Так начинается спектакль-концерт «Омичи — москвичам», которым театр музыкальной комедии открыл новый сезон.

Эта программа была подготовлена нынешним летом для показа в столице нашей Родины. Она задумана и осуществлена как своеобразный творческий отчет.

Заслуженный артист РСФСР В. Володин и П. Боровский ведут специально написанный стихотворный конференс, объединяющий фрагменты из лучших, полюбившихся зрителям спектаклей театра. В программу входят и сольные выступления ведущих артистов, несколько новых танцевальных номеров, а также дуэт из готовящегося к выпуску спектакля «Баядера» (музыка И. Кальмана).

В представлении «Омичи — москвичам» занят весь творческий состав театра. Зрители смогут познакомиться и с актерами, недавно приглашенными в труппу.

Весь наш коллектив с волнением готовился к новым встречам со своими земляками.

И. БЕРЛЯНД,
режиссер театра музыкальной комедии.